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高額療養費制度の見直しに関する意識調査

調査期間: 2025年3月11日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の1,000人
調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表取
締役社長：別所直哉）は、月2回程度、時事関係のトピックを中心とした調査を行っています。

調査の目的
医療費が高額になった患者の自己負担額を抑える「高額療養費制度」について、政府は当初、社会保障

費削減の観点から自己負担上限額を引き上げる方針を示していましたが、衆参両院の予算委員会での審議
やがん患者団体等の反対意見を踏まえ、当初方針から3度目の変更で、当面は引き上げを見送ることを表明
しました。これを受け、3月11日に全国の18歳以上の1,000人を対象に、同制度の見直しに関する緊急オ
ンライン調査を実施しました。

調査結果サマリ
高額療養費負担増凍結は妥当64％

政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げを見送ったことを妥当だと思うかどうか聞いたところ、
「妥当だと思う」が64.0％に上った。「妥当だと思う」とした人を年代別に見ると、全般的に年代が上が
るほど増える傾向があり、20代が5割台前半なのに対し、70代以上では7割台前半に上った。支持政党別で
は、日本共産党、参政党、日本保守党、社民党で8割台以上となり、公明党も7割台で相対的に多かった。
自由民主党、立憲民主党、日本維新の会、国民民主党、支持する政党はないとする無党派層はいずれも6割
台だった。

政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げを見送った最大の理由は何であると考えるか聞くと、
「今夏の参院選に影響しそうだから」40.8％が最多で、「受診控えが起きるなどすれば人命に直結しかね
ないから」26.9％、「当事者の意見を聴かずに引き上げを決めたと批判されたから」15.5％などが続いた。

高額療養費負担増凍結は妥当64%、「衆院通過前に決断必要だった」51％

「野党は衆院通過前にあらゆる手段を尽くすべきだった」58％

[オンライン調査] 高額療養費制度の見直しに関する意識調査
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負担増凍結は「衆院通過前に決断必要だった」51％
政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げの見送りを決めた時期についてどう思うか聞くと、

「衆院通過前に決めるべきだった」51.3％、「予算成立の見通しをつけるため衆院通過を優先させたの
はやむを得ない」16.8％、「そもそも見送る必要はなかった」12.2％などとなった。「衆院通過前に
決めるべきだった」と答えた人を支持政党別に見ると、保守が8割台、立憲、国民民主、公明、れいわ
新選組、社民が6割台で続いたのに対し、自民は3割台で最も低く、次いで低いのは無党派層の4割台
だった。

「野党は衆院通過前にあらゆる手段を尽くすべきだった」58％
高額療養費の自己負担上限額の引き上げ阻止のため、野党は25年度予算案が衆院通過する前の段階で、

日程闘争を含め、あらゆる手段を尽くすべきだったと思うかどうか聞いたところ、「あらゆる手段を尽
くすべきだったと思う」が58.0％を占めた。「あらゆる手段を尽くすべきだったと思う」と答えた人を
支持政党別に見ると、保守は全員で、立憲、参政が7割台、国民民主、共産、れいわが6割台で続いた。
自民は4割台だった。

一連の経緯は「参院選に影響」53％
高額療養費の見直しを巡る一連の経緯が、今夏の参院選で投票先を決める際にどのような影響がある

か聞くと、「参院選時まで今回の問題を覚えており影響があると思う」53.8％が最多で、「参院選時ま
で今回の問題を覚えているが影響はないと思う」が23.2％、「参院選時まで今回の問題を覚えておらず
影響はないと思う」が8.6％などとなった。「参院選時まで今回の問題を覚えており影響があると思
う」とした人を支持政党別に見ると、公明、保守が8割台、国民民主、共産、参政が7割台と相対的に多
かったのに対し、自民は4割台だった。
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※次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年齢別、職業別、年収別、
内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計は12ページ以降をご覧ください。

参院比例投票先は自民13％、国民民主10％、立憲9％
夏の参院選の比例代表で投票したい政党、投票したい候補者が所属する政党を聞くと、自民13.4％

（前回3月6日調査13.3％）、国民民主10.5％（12.4％）、立憲9.6％（7.3％）、維新4.6％
（4.7％）、れいわ3.5％（2.4％）の順となった。未定は44.3％あった。
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妥当だと思う
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Q2 あなたは、政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げを見送った最大

の理由は何であると考えますか。
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衆院通過前に決めるべき
だった
51.3%

予算成立の見通しをつけ
るため衆院通過を優先さ
せたのはやむを得ない

16.8%

そもそも見送る必要は
なかった
12.2%

わからない
19.7%

Q3 あなたは、政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げの見送りを決め

た時期についてどう思いますか。

あらゆる手段を尽くす
べきだったと思う

58.0%
あらゆる手段を尽くす
ほどのことはなかった

と思う
18.4%

野党は抵抗せず引き上
げに賛成すべきだった

と思う
7.5%

わからない
16.1%

Q4 高額療養費の自己負担上限額の引き上げ阻止のため、野党は25年度予算

案が衆院通過する前の段階で、日程闘争を含め、あらゆる手段を尽くすべき

だったとあなたは思いますか、思いませんか。
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Q5 高額療養費の見直しを巡る一連の経緯は、今夏の参院選であなたが投票先

を決める際に、どのような影響がありますか。
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Q6 今夏に行われる参議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党、投票

したい候補者が所属する政党はどこですか。
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ご参考: 参院選の比例代表の投票先推移 
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※2024年9月30日までは岸田内閣の支持率の推移
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Q7 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

（内閣支持率の推移）
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Q8 あなたの支持政党を教えてください。（政党支持率の推移）
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回答者1,000人の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 65.9%

女性 32.7%

その他 0.1%

回答しない 1.3%

Q あなたの年齢を教えてください。

10代 0.1%

20代 3.0%

30代 12.0%

40代 29.2%

50代 33.0%

60代 16.1%

70代以上 6.6%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.5%

会社の正社員・団体の正職員 35.8%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 2.2%

教職員 0.4%

医療、福祉関係の職員等 1.6%

契約社員・パート・アルバイト等 16.6%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 12.1%

学生 0.7%

専業主婦・専業主夫 8.9%

年金生活・無職 18.3%

その他 1.9%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.0%

100万円未満 5.2%

100万円以上300万円未満 19.5%

300万円以上500万円未満 20.7%

500万円以上800万円未満 20.7%

800万円以上1000万円未満 6.8%

1000万円以上2000万円未満 5.5%

2000万円以上 0.8%

答えたくない 16.8%

Q あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 2.7%

東北 3.8%

関東 38.8%

中部 17.3%

近畿 19.0%

中国 5.1%

四国 2.3%

九州 10.0%

沖縄 1.0%
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Q1 あなたは、政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げを見送ったことを妥当だと思いますか、思いませんか。

人数 妥当だと思う 妥当ではないと思う わからない

全体 1000 64.0% 24.2% 11.8%

性別

男性 659 62.1% 25.8% 12.1%
女性 327 67.9% 21.1% 11.0%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 13 69.2% 15.4% 15.4%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0%
20代 30 53.3% 26.7% 20.0%
30代 120 60.0% 26.7% 13.3%
40代 292 63.4% 22.9% 13.7%
50代 330 63.0% 23.9% 13.0%
60代 161 68.9% 24.2% 6.8%
70代以上 66 72.7% 24.2% 3.0%

地域別

北海道 27 70.4% 22.2% 7.4%
東北 38 60.5% 21.1% 18.4%
関東 388 63.9% 22.2% 13.9%
中部 173 63.6% 27.2% 9.2%
近畿 190 62.6% 28.4% 8.9%
中国 51 66.7% 23.5% 9.8%
四国 23 60.9% 17.4% 21.7%
九州 100 64.0% 24.0% 12.0%
沖縄 10 90.0% 10.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 15 73.3% 13.3% 13.3%
会社の正社員・団体の正職員 358 59.8% 31.6% 8.7%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 22 63.6% 31.8% 4.5%

教職員 4 50.0% 50.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 16 56.3% 25.0% 18.8%
契約社員・パート・アルバイト等 166 63.9% 23.5% 12.7%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 121 67.8% 16.5% 15.7%

学生 7 42.9% 14.3% 42.9%
専業主婦・専業主夫 89 69.7% 16.9% 13.5%
年金生活・無職 183 66.7% 20.8% 12.6%
その他 19 78.9% 5.3% 15.8%

年収別

収入はない 40 65.0% 25.0% 10.0%
100万円未満 52 57.7% 26.9% 15.4%
100万円以上300万円未満 195 64.6% 19.5% 15.9%
300万円以上500万円未満 207 64.3% 27.5% 8.2%
500万円以上800万円未満 207 67.1% 24.6% 8.2%
800万円以上1000万円未満 68 66.2% 27.9% 5.9%
1000万円以上2000万円未満 55 56.4% 38.2% 5.5%
2000万円以上 8 87.5% 12.5% 0.0%
答えたくない 168 61.3% 18.5% 20.2%

内閣支持度別
支持する 160 66.9% 26.3% 6.9%
支持しない 658 65.3% 25.5% 9.1%
わからない 182 56.6% 17.6% 25.8%

支持政党別

自由民主党 149 67.8% 25.5% 6.7%
立憲民主党 79 64.6% 27.8% 7.6%
日本維新の会 48 68.8% 27.1% 4.2%
国民民主党 85 65.9% 28.2% 5.9%
公明党 11 72.7% 18.2% 9.1%
日本共産党 12 83.3% 16.7% 0.0%
れいわ新選組 32 56.3% 34.4% 9.4%
参政党 4 100.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 9 88.9% 0.0% 11.1%
社民党 3 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 6 66.7% 16.7% 16.7%
支持する政党はない 530 61.9% 23.0% 15.1%
わからない 32 50.0% 21.9% 28.1%
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Q2 あなたは、政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げを見送った最大の理由は何であると考えますか。

人数
受診控えが起きる
などすれば人命に
直結しかねないか

ら

当事者の意見を聴
かずに引き上げを
決めたと批判され

たから

自己負担上限額の
設定を含め改正内
容が適切でなかっ

たから

今夏の参院選に影
響しそうだから わからない

全体 1000 26.9% 15.5% 10.1% 40.8% 6.7%

性別

男性 659 26.4% 15.6% 9.4% 42.3% 6.2%
女性 327 28.1% 15.6% 11.6% 37.6% 7.0%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 23.1% 0.0% 7.7% 46.2% 23.1%

年齢別

10代 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 30 43.3% 6.7% 26.7% 10.0% 13.3%
30代 120 30.8% 20.8% 8.3% 30.8% 9.2%
40代 292 28.4% 17.1% 9.6% 36.0% 8.9%
50代 330 25.8% 14.8% 9.4% 44.2% 5.8%
60代 161 21.1% 14.3% 9.9% 52.2% 2.5%
70代以上 66 25.8% 9.1% 10.6% 50.0% 4.5%

地域別

北海道 27 29.6% 7.4% 3.7% 51.9% 7.4%
東北 38 31.6% 13.2% 10.5% 36.8% 7.9%
関東 388 25.8% 17.0% 9.5% 40.5% 7.2%
中部 173 30.6% 12.1% 10.4% 39.3% 7.5%
近畿 190 22.6% 18.4% 12.6% 41.6% 4.7%
中国 51 27.5% 17.6% 11.8% 39.2% 3.9%
四国 23 34.8% 21.7% 0.0% 30.4% 13.0%
九州 100 30.0% 11.0% 8.0% 44.0% 7.0%
沖縄 10 10.0% 10.0% 30.0% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 15 20.0% 13.3% 33.3% 26.7% 6.7%
会社の正社員・団体の正職員 358 27.7% 19.0% 10.6% 37.2% 5.6%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 22 45.5% 13.6% 9.1% 31.8% 0.0%

教職員 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 16 18.8% 25.0% 25.0% 31.3% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 166 30.1% 13.9% 12.7% 39.2% 4.2%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 121 24.8% 16.5% 9.1% 43.8% 5.8%

学生 7 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6%
専業主婦・専業主夫 89 29.2% 10.1% 9.0% 39.3% 12.4%
年金生活・無職 183 21.3% 12.0% 4.4% 53.6% 8.7%
その他 19 26.3% 15.8% 5.3% 36.8% 15.8%

年収別

収入はない 40 32.5% 12.5% 5.0% 37.5% 12.5%
100万円未満 52 26.9% 17.3% 7.7% 42.3% 5.8%
100万円以上300万円未満 195 23.1% 15.9% 8.2% 45.1% 7.7%
300万円以上500万円未満 207 25.6% 17.4% 12.1% 41.1% 3.9%
500万円以上800万円未満 207 32.4% 18.8% 11.6% 32.4% 4.8%
800万円以上1000万円未満 68 27.9% 14.7% 11.8% 42.6% 2.9%
1000万円以上2000万円未満 55 32.7% 16.4% 16.4% 29.1% 5.5%
2000万円以上 8 12.5% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0%
答えたくない 168 23.2% 9.5% 7.1% 47.6% 12.5%

内閣支持度別
支持する 160 31.3% 20.6% 13.8% 30.0% 4.4%
支持しない 658 26.4% 13.2% 9.1% 47.1% 4.1%
わからない 182 24.7% 19.2% 10.4% 27.5% 18.1%

支持政党別

自由民主党 149 31.5% 20.1% 15.4% 28.9% 4.0%
立憲民主党 79 34.2% 13.9% 6.3% 43.0% 2.5%
日本維新の会 48 37.5% 20.8% 4.2% 37.5% 0.0%
国民民主党 85 22.4% 9.4% 9.4% 57.6% 1.2%
公明党 11 36.4% 18.2% 9.1% 27.3% 9.1%
日本共産党 12 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0%
れいわ新選組 32 18.8% 25.0% 6.3% 50.0% 0.0%
参政党 4 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
日本保守党 9 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%
社民党 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
その他の政党・政治団体 6 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0%
支持する政党はない 530 23.8% 15.1% 10.6% 42.1% 8.5%
わからない 32 25.0% 6.3% 9.4% 21.9% 37.5%
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Q3 あなたは、政府が高額療養費の自己負担上限額の引き上げの見送りを決めた時期についてどう思いますか。

人数 衆院通過前に決めるべ
きだった

予算成立の見通しをつ
けるため衆院通過を優
先させたのはやむを得

ない

そもそも見送る必要は
なかった わからない

全体 1000 51.3% 16.8% 12.2% 19.7%

性別

男性 659 52.5% 17.1% 14.9% 15.5%
女性 327 49.8% 16.5% 6.7% 26.9%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 30.8% 0.0% 15.4% 53.8%

年齢別

10代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 30 36.7% 23.3% 6.7% 33.3%
30代 120 48.3% 16.7% 10.0% 25.0%
40代 292 49.3% 18.5% 12.0% 20.2%
50代 330 53.6% 14.5% 12.1% 19.7%
60代 161 53.4% 18.0% 13.7% 14.9%
70代以上 66 54.5% 15.2% 16.7% 13.6%

地域別

北海道 27 44.4% 25.9% 11.1% 18.5%
東北 38 52.6% 15.8% 13.2% 18.4%
関東 388 53.6% 16.5% 9.8% 20.1%
中部 173 48.6% 18.5% 13.3% 19.7%
近畿 190 53.7% 15.8% 13.2% 17.4%
中国 51 51.0% 11.8% 11.8% 25.5%
四国 23 34.8% 17.4% 13.0% 34.8%
九州 100 48.0% 17.0% 18.0% 17.0%
沖縄 10 50.0% 20.0% 10.0% 20.0%

職業別

会社役員・団体役員 15 40.0% 33.3% 6.7% 20.0%
会社の正社員・団体の正職員 358 49.4% 20.4% 16.8% 13.4%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 22 50.0% 27.3% 22.7% 0.0%

教職員 4 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 16 37.5% 25.0% 6.3% 31.3%

契約社員・パート・アルバイト等 166 53.6% 16.9% 9.0% 20.5%

自営業・専門職（士業等）・自由
業 121 57.0% 10.7% 9.9% 22.3%

学生 7 57.1% 0.0% 0.0% 42.9%
専業主婦・専業主夫 89 52.8% 11.2% 6.7% 29.2%
年金生活・無職 183 51.4% 13.1% 12.0% 23.5%
その他 19 52.6% 5.3% 0.0% 42.1%

年収別

収入はない 40 47.5% 12.5% 10.0% 30.0%
100万円未満 52 48.1% 23.1% 13.5% 15.4%
100万円以上300万円未満 195 52.8% 14.9% 9.7% 22.6%
300万円以上500万円未満 207 50.2% 21.7% 14.0% 14.0%
500万円以上800万円未満 207 51.2% 22.2% 13.5% 13.0%
800万円以上1000万円未満 68 54.4% 14.7% 19.1% 11.8%
1000万円以上2000万円未満 55 54.5% 12.7% 21.8% 10.9%
2000万円以上 8 62.5% 0.0% 25.0% 12.5%
答えたくない 168 50.0% 8.3% 4.8% 36.9%

内閣支持度別
支持する 160 44.4% 28.1% 15.0% 12.5%
支持しない 658 57.6% 13.7% 12.3% 16.4%
わからない 182 34.6% 18.1% 9.3% 37.9%

支持政党別

自由民主党 149 38.9% 32.2% 16.1% 12.8%
立憲民主党 79 67.1% 20.3% 6.3% 6.3%
日本維新の会 48 58.3% 29.2% 4.2% 8.3%
国民民主党 85 61.2% 14.1% 18.8% 5.9%
公明党 11 63.6% 9.1% 9.1% 18.2%
日本共産党 12 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%
れいわ新選組 32 68.8% 6.3% 15.6% 9.4%
参政党 4 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
日本保守党 9 88.9% 0.0% 0.0% 11.1%
社民党 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 6 16.7% 50.0% 0.0% 33.3%
支持する政党はない 530 49.2% 13.0% 12.1% 25.7%
わからない 32 40.6% 6.3% 6.3% 46.9%
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Q4 高額療養費の自己負担上限額の引き上げ阻止のため、野党は25年度予算案が衆院通過する前の段階で、日程闘争を含め、
あらゆる手段を尽くすべきだったとあなたは思いますか、思いませんか。

人数 あらゆる手段を尽くす
べきだったと思う

あらゆる手段を尽くす
ほどのことはなかった

と思う

野党は抵抗せず引き上
げに賛成すべきだった

と思う
わからない

全体 1000 58.0% 18.4% 7.5% 16.1%

性別

男性 659 56.0% 21.2% 8.6% 14.1%
女性 327 62.1% 13.5% 4.9% 19.6%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 13 61.5% 0.0% 7.7% 30.8%

年齢別

10代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 30 46.7% 23.3% 3.3% 26.7%
30代 120 56.7% 15.8% 9.2% 18.3%
40代 292 57.9% 16.1% 8.2% 17.8%
50代 330 57.9% 19.1% 7.3% 15.8%
60代 161 62.1% 21.7% 5.6% 10.6%
70代以上 66 56.1% 19.7% 9.1% 15.2%

地域別

北海道 27 55.6% 14.8% 11.1% 18.5%
東北 38 44.7% 26.3% 5.3% 23.7%
関東 388 57.5% 18.6% 7.0% 17.0%
中部 173 59.0% 19.1% 7.5% 14.5%
近畿 190 61.6% 18.9% 6.8% 12.6%
中国 51 58.8% 13.7% 9.8% 17.6%
四国 23 43.5% 21.7% 4.3% 30.4%
九州 100 59.0% 16.0% 10.0% 15.0%
沖縄 10 70.0% 10.0% 10.0% 10.0%

職業別

会社役員・団体役員 15 40.0% 40.0% 0.0% 20.0%
会社の正社員・団体の正職員 358 60.3% 18.7% 10.1% 10.9%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 22 45.5% 40.9% 9.1% 4.5%

教職員 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 16 56.3% 18.8% 12.5% 12.5%
契約社員・パート・アルバイト等 166 65.1% 15.1% 5.4% 14.5%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 121 62.0% 14.9% 4.1% 19.0%

学生 7 57.1% 14.3% 0.0% 28.6%
専業主婦・専業主夫 89 56.2% 14.6% 5.6% 23.6%
年金生活・無職 183 48.6% 21.9% 8.7% 20.8%
その他 19 52.6% 5.3% 0.0% 42.1%

年収別

収入はない 40 47.5% 12.5% 12.5% 27.5%
100万円未満 52 53.8% 21.2% 9.6% 15.4%
100万円以上300万円未満 195 60.0% 16.9% 6.2% 16.9%
300万円以上500万円未満 207 57.0% 20.3% 9.2% 13.5%
500万円以上800万円未満 207 58.9% 23.2% 7.2% 10.6%
800万円以上1000万円未満 68 57.4% 22.1% 13.2% 7.4%
1000万円以上2000万円未満 55 60.0% 18.2% 9.1% 12.7%
2000万円以上 8 50.0% 25.0% 12.5% 12.5%
答えたくない 168 59.5% 10.7% 2.4% 27.4%

内閣支持度別
支持する 160 47.5% 28.8% 10.6% 13.1%
支持しない 658 64.4% 16.3% 7.0% 12.3%
わからない 182 44.0% 17.0% 6.6% 32.4%

支持政党別

自由民主党 149 49.7% 25.5% 14.1% 10.7%
立憲民主党 79 74.7% 16.5% 5.1% 3.8%
日本維新の会 48 54.2% 33.3% 8.3% 4.2%
国民民主党 85 65.9% 16.5% 9.4% 8.2%
公明党 11 54.5% 18.2% 0.0% 27.3%
日本共産党 12 66.7% 8.3% 16.7% 8.3%
れいわ新選組 32 62.5% 25.0% 6.3% 6.3%
参政党 4 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
日本保守党 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 530 57.0% 16.0% 6.4% 20.6%
わからない 32 40.6% 6.3% 0.0% 53.1%



16

Q5 高額療養費の見直しを巡る一連の経緯は、今夏の参院選であなたが投票先を決める際に、どのような影響がありますか。

人数
参院選時まで今回
の問題を覚えてお
り影響があると思

う

参院選時まで今回
の問題を覚えてい
るが影響はないと

思う

参院選時まで今回
の問題を覚えてお
らず影響はないと

思う

投票に行くつもり
はない

参院選の投票権が
ない わからない

全体 1000 53.8% 23.2% 8.6% 3.9% 0.1% 10.4%

性別

男性 659 53.0% 24.3% 9.7% 3.9% 0.2% 9.0%
女性 327 56.9% 20.8% 6.4% 3.7% 0.0% 12.2%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 23.1% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5%

年齢別

10代 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 30 33.3% 23.3% 10.0% 0.0% 0.0% 33.3%
30代 120 55.0% 21.7% 7.5% 4.2% 0.0% 11.7%
40代 292 50.0% 23.3% 8.9% 5.8% 0.3% 11.6%
50代 330 55.2% 23.0% 8.8% 3.3% 0.0% 9.7%
60代 161 59.6% 23.6% 8.7% 1.9% 0.0% 6.2%
70代以上 66 57.6% 25.8% 6.1% 4.5% 0.0% 6.1%

地域別

北海道 27 48.1% 25.9% 3.7% 14.8% 0.0% 7.4%
東北 38 50.0% 15.8% 2.6% 13.2% 0.0% 18.4%
関東 388 53.4% 22.9% 9.8% 2.1% 0.3% 11.6%
中部 173 52.0% 26.6% 10.4% 4.0% 0.0% 6.9%
近畿 190 56.3% 22.6% 6.8% 4.7% 0.0% 9.5%
中国 51 56.9% 21.6% 5.9% 5.9% 0.0% 9.8%
四国 23 39.1% 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 21.7%
九州 100 57.0% 23.0% 8.0% 2.0% 0.0% 10.0%
沖縄 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 15 33.3% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%
会社の正社員・団体の正
職員 358 56.7% 26.3% 7.0% 1.1% 0.3% 8.7%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 22 45.5% 40.9% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5%

教職員 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 16 68.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

契約社員・パート・アル
バイト等 166 54.2% 17.5% 12.7% 5.4% 0.0% 10.2%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 121 57.9% 19.0% 8.3% 5.0% 0.0% 9.9%

学生 7 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%
専業主婦・専業主夫 89 51.7% 28.1% 3.4% 1.1% 0.0% 15.7%
年金生活・無職 183 49.2% 20.2% 10.9% 8.2% 0.0% 11.5%
その他 19 42.1% 15.8% 0.0% 21.1% 0.0% 21.1%

年収別

収入はない 40 52.5% 22.5% 7.5% 5.0% 0.0% 12.5%
100万円未満 52 42.3% 19.2% 17.3% 7.7% 0.0% 13.5%
100万円以上300万円未
満 195 59.0% 17.4% 9.2% 5.6% 0.0% 8.7%
300万円以上500万円未
満 207 51.7% 25.1% 10.6% 3.9% 0.0% 8.7%
500万円以上800万円未
満 207 49.8% 30.4% 7.7% 1.9% 0.0% 10.1%
800万円以上1000万円
未満 68 55.9% 29.4% 10.3% 0.0% 1.5% 2.9%
1000万円以上2000万円
未満 55 47.3% 32.7% 10.9% 3.6% 0.0% 5.5%

2000万円以上 8 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
答えたくない 168 60.1% 14.3% 3.0% 4.8% 0.0% 17.9%

内閣支持度別
支持する 160 43.1% 39.4% 11.9% 0.6% 0.0% 5.0%
支持しない 658 60.9% 19.0% 8.7% 3.8% 0.2% 7.4%
わからない 182 37.4% 24.2% 5.5% 7.1% 0.0% 25.8%

支持政党別

自由民主党 149 44.3% 34.2% 14.1% 0.7% 0.0% 6.7%
立憲民主党 79 63.3% 21.5% 12.7% 0.0% 0.0% 2.5%
日本維新の会 48 54.2% 35.4% 8.3% 0.0% 0.0% 2.1%
国民民主党 85 71.8% 20.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.4%
公明党 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 12 75.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
れいわ新選組 32 65.6% 21.9% 6.3% 3.1% 0.0% 3.1%
参政党 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 9 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 6 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

支持する政党はない 530 50.4% 21.1% 7.9% 6.8% 0.2% 13.6%
わからない 32 37.5% 12.5% 3.1% 0.0% 0.0% 46.9%
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Q6 今夏に行われる参議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党、投票したい候補者が所属する政党はどこですか。

人数 自由民主
党

立憲民主
党

日本維新
の会

国民民主
党 公明党 日本共産

党
れいわ新

選組 参政党 日本保守
党 社民党 その他 まだ決め

ていない
わからな

い
投票に行
くつもり
はない

全体 1000 13.4% 9.6% 4.6% 10.5% 1.1% 1.3% 3.5% 0.4% 1.3% 0.5% 0.4% 44.3% 3.4% 5.7%

性別

男性 659 15.2% 10.5% 5.2% 12.4% 1.2% 1.4% 4.7% 0.5% 1.5% 0.6% 0.5% 38.4% 2.6% 5.5%
女性 327 10.1% 8.3% 3.1% 6.7% 0.9% 1.2% 1.2% 0.3% 0.9% 0.3% 0.3% 55.7% 4.9% 6.1%
その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 7.7% 7.7%

年齢
別

10代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 30 10.0% 6.7% 0.0% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.3% 10.0% 10.0%
30代 120 15.0% 5.0% 4.2% 11.7% 0.8% 0.8% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 4.2% 9.2%
40代 292 11.0% 6.5% 4.8% 12.0% 0.3% 1.4% 3.4% 0.3% 2.7% 0.3% 0.3% 45.9% 3.8% 7.2%
50代 330 12.7% 8.5% 5.5% 9.1% 2.1% 0.6% 5.2% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 47.6% 3.0% 4.8%
60代 161 14.9% 14.3% 3.7% 11.8% 1.2% 2.5% 2.5% 0.6% 1.2% 1.2% 1.2% 39.1% 3.1% 2.5%
70代以上 66 22.7% 27.3% 4.5% 3.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 3.0% 1.5% 0.0% 31.8% 0.0% 3.0%

地域
別

北海道 27 14.8% 14.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1%
東北 38 5.3% 5.3% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 44.7% 7.9% 13.2%
関東 388 13.4% 12.1% 2.6% 10.3% 0.8% 0.3% 2.8% 0.0% 0.8% 0.3% 0.3% 48.2% 3.9% 4.4%
中部 173 13.3% 11.0% 3.5% 9.2% 2.3% 1.2% 2.3% 1.7% 2.9% 0.6% 0.6% 41.0% 2.9% 7.5%
近畿 190 11.1% 8.4% 12.6% 12.1% 0.5% 3.2% 4.2% 0.0% 1.1% 0.5% 0.5% 37.4% 3.2% 5.3%
中国 51 11.8% 2.0% 2.0% 9.8% 0.0% 2.0% 9.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 49.0% 0.0% 7.8%
四国 23 21.7% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.1% 8.7% 8.7%
九州 100 20.0% 4.0% 1.0% 12.0% 3.0% 2.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 50.0% 2.0% 2.0%
沖縄 10 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 10.0%

職業
別

会社役員・団体
役員 15 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 13.3%

会社の正社員・
団体の正職員 358 16.8% 8.9% 5.9% 14.2% 0.6% 0.6% 4.2% 0.3% 1.7% 0.0% 0.3% 39.7% 3.4% 3.6%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

22 18.2% 9.1% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 31.8% 4.5% 0.0%

教職員 4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 16 12.5% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 6.3% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

166 11.4% 12.0% 1.8% 9.6% 2.4% 1.2% 1.8% 0.0% 3.0% 0.6% 0.6% 46.4% 2.4% 6.6%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

121 10.7% 5.8% 3.3% 9.1% 1.7% 1.7% 5.8% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 46.3% 5.0% 7.4%

学生 7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0%
専業主婦・専業
主夫 89 10.1% 5.6% 7.9% 3.4% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 64.0% 1.1% 2.2%

年金生活・無職 183 10.4% 13.7% 2.7% 8.7% 1.1% 2.7% 3.8% 0.0% 1.1% 0.5% 0.0% 42.1% 4.4% 8.7%
その他 19 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 42.1% 5.3% 21.1%

年収
別

収入はない 40 15.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.5% 10.0% 7.5%
100万円未満 52 7.7% 13.5% 3.8% 9.6% 0.0% 1.9% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.3% 3.8% 11.5%
100万円以上
300万円未満 195 11.8% 14.9% 4.1% 8.2% 2.6% 2.1% 4.1% 0.0% 1.5% 1.0% 0.5% 37.4% 2.6% 9.2%

300万円以上
500万円未満 207 14.0% 11.1% 5.3% 11.6% 1.4% 2.4% 3.4% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 40.1% 2.9% 5.8%

500万円以上
800万円未満 207 21.3% 8.2% 2.4% 10.6% 1.4% 0.0% 4.3% 1.4% 1.9% 0.0% 0.5% 43.5% 1.9% 2.4%

800万円以上
1000万円未満 68 20.6% 8.8% 11.8% 19.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 32.4% 0.0% 2.9%

1000万円以上
2000万円未満 55 7.3% 7.3% 9.1% 12.7% 0.0% 1.8% 5.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 45.5% 1.8% 7.3%

2000万円以上 8 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 168 5.4% 4.8% 3.0% 8.3% 0.0% 0.6% 1.2% 0.6% 0.0% 1.2% 1.2% 62.5% 7.1% 4.2%

内閣
支持
度別

支持する 160 46.3% 8.8% 5.0% 2.5% 2.5% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 30.0% 2.5% 0.6%
支持しない 658 6.7% 11.1% 4.3% 14.6% 0.8% 1.8% 4.6% 0.6% 2.0% 0.6% 0.5% 44.4% 2.4% 5.8%
わからない 182 8.8% 4.9% 5.5% 2.7% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 56.6% 7.7% 9.9%

支持
政党
別

自由民主党 149 85.2% 1.3% 0.7% 3.4% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 2.0% 0.7%
立憲民主党 79 1.3% 93.7% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%
日本維新の会 48 2.1% 6.3% 85.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%
国民民主党 85 0.0% 0.0% 1.2% 91.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
公明党 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
れいわ新選組 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 3.1%
参政党 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 6 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 530 0.8% 3.2% 0.0% 3.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.8% 0.4% 0.4% 77.0% 3.6% 9.4%

わからない 32 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.6% 37.5% 12.5%
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Q7 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。
人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 16.0% 65.8% 18.2%

性別

男性 659 17.6% 66.6% 15.8%
女性 327 13.1% 64.8% 22.0%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 46.2% 46.2%

年齢別

10代 1 0.0% 100.0% 0.0%
20代 30 13.3% 50.0% 36.7%
30代 120 14.2% 72.5% 13.3%
40代 292 12.0% 66.8% 21.2%
50代 330 17.3% 66.4% 16.4%
60代 161 20.5% 64.0% 15.5%
70代以上 66 21.2% 57.6% 21.2%

地域別

北海道 27 18.5% 63.0% 18.5%
東北 38 7.9% 76.3% 15.8%
関東 388 16.2% 67.0% 16.8%
中部 173 12.7% 72.8% 14.5%
近畿 190 15.8% 66.8% 17.4%
中国 51 17.6% 51.0% 31.4%
四国 23 26.1% 52.2% 21.7%
九州 100 21.0% 55.0% 24.0%
沖縄 10 10.0% 60.0% 30.0%

職業別

会社役員・団体役員 15 26.7% 60.0% 13.3%
会社の正社員・団体の正職員 358 18.7% 68.2% 13.1%
公務員（団体職員や教職員を除く） 22 9.1% 63.6% 27.3%
教職員 4 75.0% 25.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 16 18.8% 68.8% 12.5%
契約社員・パート・アルバイト等 166 14.5% 64.5% 21.1%
自営業・専門職（士業等）・自由業 121 15.7% 73.6% 10.7%
学生 7 14.3% 57.1% 28.6%
専業主婦・専業主夫 89 15.7% 55.1% 29.2%
年金生活・無職 183 10.9% 66.1% 23.0%
その他 19 15.8% 47.4% 36.8%

年収別

収入はない 40 12.5% 62.5% 25.0%
100万円未満 52 7.7% 76.9% 15.4%
100万円以上300万円未満 195 12.3% 68.7% 19.0%
300万円以上500万円未満 207 19.3% 63.3% 17.4%
500万円以上800万円未満 207 22.7% 58.5% 18.8%
800万円以上1000万円未満 68 16.2% 73.5% 10.3%
1000万円以上2000万円未満 55 12.7% 76.4% 10.9%
2000万円以上 8 25.0% 75.0% 0.0%
答えたくない 168 11.9% 64.9% 23.2%

支持政党別

自由民主党 149 51.0% 34.9% 14.1%
立憲民主党 79 12.7% 77.2% 10.1%
日本維新の会 48 16.7% 62.5% 20.8%
国民民主党 85 5.9% 89.4% 4.7%
公明党 11 27.3% 54.5% 18.2%
日本共産党 12 8.3% 91.7% 0.0%
れいわ新選組 32 3.1% 84.4% 12.5%
参政党 4 0.0% 100.0% 0.0%
日本保守党 9 0.0% 100.0% 0.0%
社民党 3 33.3% 66.7% 0.0%
その他の政党・政治団体 6 0.0% 83.3% 16.7%
支持する政党はない 530 9.4% 68.9% 21.7%
わからない 32 15.6% 31.3% 53.1%
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Q8 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 国民民主党 公明党 日本共産党れいわ新選

組 参政党 日本保守党 社民党
その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 14.9% 7.9% 4.8% 8.5% 1.1% 1.2% 3.2% 0.4% 0.9% 0.3% 0.6% 53.0% 3.2%

性別

男性 659 17.1% 8.3% 5.5% 9.7% 1.2% 1.4% 4.1% 0.5% 0.9% 0.3% 0.6% 48.0% 2.4%
女性 327 10.7% 7.3% 3.1% 5.8% 0.9% 0.9% 1.5% 0.3% 0.9% 0.3% 0.3% 63.3% 4.6%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 53.8% 7.7%

年齢
別

10代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20代 30 13.3% 6.7% 0.0% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.3% 16.7%
30代 120 16.7% 4.2% 5.0% 8.3% 0.8% 0.8% 3.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 56.7% 2.5%
40代 292 11.3% 4.8% 4.8% 9.9% 0.3% 1.4% 3.1% 0.3% 1.7% 0.3% 0.7% 58.2% 3.1%
50代 330 14.2% 7.0% 5.8% 7.3% 1.8% 0.6% 4.5% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 54.5% 3.3%
60代 161 16.8% 12.4% 4.3% 9.9% 1.9% 2.5% 1.9% 0.6% 1.2% 0.6% 1.2% 44.1% 2.5%
70代以上 66 27.3% 22.7% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 40.9% 0.0%

地域
別

北海道 27 22.2% 18.5% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 0.0%
東北 38 10.5% 2.6% 5.3% 5.3% 0.0% 2.6% 10.5% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 60.5% 0.0%
関東 388 15.5% 8.2% 3.4% 7.5% 1.0% 0.3% 2.6% 0.0% 0.3% 0.3% 0.5% 57.7% 2.8%
中部 173 13.9% 9.8% 2.9% 7.5% 2.3% 0.6% 1.2% 1.7% 1.7% 0.6% 0.6% 53.2% 4.0%
近畿 190 11.6% 7.9% 12.6% 11.1% 0.5% 3.2% 4.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 45.8% 2.1%
中国 51 15.7% 2.0% 2.0% 9.8% 0.0% 2.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 52.9% 3.9%
四国 23 21.7% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.5% 8.7%
九州 100 19.0% 5.0% 1.0% 9.0% 2.0% 2.0% 3.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 51.0% 4.0%
沖縄 10 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0%

職業
別

会社役員・団体役
員 15 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 358 17.3% 6.4% 6.1% 11.2% 0.6% 0.8% 3.9% 0.3% 0.8% 0.0% 0.0% 49.4% 3.1%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 22 22.7% 9.1% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 31.8% 4.5%

教職員 4 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

医療、福祉関係の
職員等 16 12.5% 12.5% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 18.8%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 166 13.9% 12.0% 3.6% 7.8% 2.4% 1.2% 1.8% 0.0% 3.0% 0.6% 0.6% 51.8% 1.2%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

121 12.4% 4.1% 3.3% 6.6% 1.7% 1.7% 5.8% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 59.5% 1.7%

学生 7 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%
専業主婦・専業主
夫 89 12.4% 4.5% 9.0% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 61.8% 5.6%

年金生活・無職 183 12.0% 11.5% 2.7% 7.7% 1.1% 1.6% 2.7% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1% 55.2% 3.3%

その他 19 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.7% 0.0%

年収
別

収入はない 40 15.0% 5.0% 7.5% 5.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.0% 10.0%

100万円未満 52 5.8% 9.6% 7.7% 9.6% 0.0% 1.9% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.7% 1.9%

100万円以上300
万円未満 195 14.4% 12.3% 5.1% 4.6% 2.6% 2.1% 4.1% 0.0% 1.5% 1.0% 1.0% 48.2% 3.1%

300万円以上500
万円未満 207 16.9% 9.7% 4.8% 8.7% 1.4% 1.9% 3.4% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 50.7% 1.4%

500万円以上800
万円未満 207 21.7% 6.3% 1.9% 11.1% 1.4% 0.0% 3.9% 1.4% 1.4% 0.0% 1.0% 49.3% 0.5%

800万円以上
1000万円未満 68 22.1% 5.9% 10.3% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 42.6% 2.9%

1000万円以上
2000万円未満 55 9.1% 7.3% 7.3% 9.1% 0.0% 3.6% 5.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 56.4% 0.0%

2000万円以上 8 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5%

答えたくない 168 6.5% 4.2% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2% 67.3% 8.3%

内閣
支持
度別

支持する 160 47.5% 6.3% 5.0% 3.1% 1.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 31.3% 3.1%

支持しない 658 7.9% 9.3% 4.6% 11.6% 0.9% 1.7% 4.1% 0.6% 1.4% 0.3% 0.8% 55.5% 1.5%

わからない 182 11.5% 4.4% 5.5% 2.2% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 63.2% 9.3%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本調査は紀尾井町戦略研究所のサイトにも掲載しています

・高額療養費負担増凍結は妥当64％、「衆院通過前に決断必要だった」51％

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-86.html

「紀尾井町戦略研究所」で検索、もしくは以下のQRコードからご覧ください。

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-86.html
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